— MHnnmanu3upoBaTh MEHEDKepa

[ sampleUniform(minManagingTime,

— J106aBUTH 3arIaHUPOBAHHOE COOOILCHHUE: MeHemKep

maxManagingTime), < 1 <- manageOfficers > ]

managing = true?

Jlo6aBHTh 3aIIaHUPOBAHHOE COOOIICHHE!
[ sampleUniform(minManagingTime, maxManagingTime),
<1 <- manageOfficers > ]

<id <- manageOfficers >

(id)

Onpenenuts JUIMHY odepean L

J106aBUTH 3aIIaHUPOBAHHbBIE COOOIICHHS:
[ sampleUniform(minDeliveryTime, maxDeliveryTime),

< numOfficers <- releaseOfficer > |

[ sampleUniform(minManagingTime, maxManagingTime),
<1 <- manageOfficers > ]

J106aBuTH 3ariaHUPOBaHHOE COOOILCHHUE:

<1 <- manageOfficers > |

[ sampleUniform(minManagingTime, maxManagingTime),

— Jlo6aBuTh COTpyAHHKA Ha 00PabOTKY

— J106aBUTH 3aIUIaHUPOBAHHOE COOOIICHHUE:

[ sampleUniform(minManagingTime, maxManagingTime),
< 1 <- manageOfficers > ]

Puc. 10. [lopaGoTaHHEII aITOPUTM MEHEKEpa

Fig. 10. Adjusted manager’s algorithm




